

来自新泾的代表委员在区人大会议上热议上半年政府工作

8月26日,2022年长宁区人大会议在区机关大厦隆重召开,会议以主会场和视频分会场结合的方式进行。新泾镇人大代表组代表和新泾镇“协商于民”政协委员工作站委员在分会场听取了区长张伟关于2022年上半年工作情况的报告。

会后,新泾镇人大代表组代表开展集中评议会,新泾镇“协商于民”政协委员工作站委员开展小组讨论。会场气氛热烈,代表和委员们对上半年区政府工作进行评价,并围绕疫情防控常态化防控、经济发展、民生保障、社会事业、城区治理等方面积极出谋划策。

卞晓清代表:上半年长宁所取得的成绩很好地诠释了“凝心聚力、奋勇争先、坚定坚韧、善作善成”这16个字,体现了长宁干部的精、气、神,为下半年工作奠定了扎实基础。

马骏代表:建议区政府在下半年要充分预判所面临的困难,分析存在的短板,并加以分析研究,提出有针对性的解决方案,让长宁能够更从容的面对挑战。

李健代表:上半年,长宁迎难而



上,经济发展成效显著;无畏困境,疫情防控高效有序;瞻前望远,数字经济持续发力;常抓不懈,民生保障扎实推进。

占锦川代表:建议一是进一步加大对中小企业的扶持力度,二是数字产业的布局要更多地从民生角度去考虑,更贴近老百姓的生活。

顾怡玫代表:建议下半年继续巩固来之不易的疫情防控成果,同时平衡好疫情防控和助力企业发展之间的关系,为各行各业的复苏做

好保障。

刘观锡代表:上半年区政府既稳住了疫情,又保住了经济。本人所提出的关于外环绿道规划的代表建议也列入报告并加以推进,感到非常欣喜。建议在抓好常态化疫情防控的同时,持续抓好城区治理,推进城市更新。

王春荣代表:上半年区政府在疫情防控工作上做得非常细致到位,下半年任务更加艰巨,希望进一步加大民生保障力度,一项一项地

抓好民心工程和民生实事。

范朱凤委员:长宁区上半年的工作亮点在于,在全力做好疫情防控工作的同时,落实多项举措稳经济、促发展,惠民生、提质效,不断释放正面积极的信号,提升公众信心。建议要进一步加强国际交流,深化商务合作,找到新的经济增长点。

沈顿委员:区精卫中心见证了长宁防疫工作的务实高效。建议保证医疗卫生投入,保障全民健康。

贺强委员:要依托“数字长宁”

品牌优势,布局产业“新赛道”,加大相关政策宣传力度,实现招商引资提质增效。

师大委员:要抓住长宁数字经济和外资企业这两大重要长板,做大做强特色经济体量,做活做透生态圈和产业链;要抓住载体项目建设,增加经济增量,增强发展后劲和活力。

胡昊庆委员:要打通经济循环,振奋企业信心;要重视数字化转型,推动政府服务导向性;要注重高端人才引进,促进经济发展。

刘大伟委员:要开放、灵活的投入资金,成立专项重点产业的投资基金,进一步推动招商引资;要找准招商特色,提升个性化服务品质,进一步促进经济社会发展。

张丽媛委员:要打造高效营商环境团队,持续优化营商环境,帮助企业纾难解困;要加大招才引智和政策宣传力度,打造具有世界影响力的世界精品城区。

朱怡佳委员:要以信息化为主导,加大信息宣传和教师培训力度,用好教育支撑体系的“数字底座”,促进教育高质量发展。

新泾镇召开学习贯彻习近平法治思想暨法治委员会第二次会议



9月5日,新泾镇召开贯彻落实习近平法治思想暨法治委员会第二次会议,总结2021年法治政府建设成果,落实2022年法治政府建设目标任务。会议由镇人大主席、法治委员会副主任侯学军主持。镇党委副书记、法治委员会副主任吴道群传达了市委全面依法治市委员会会议纪要精神。

镇党委副书记、镇长、镇法治委员会副主任王炜回

顾总结2021年法治政府建设工作:一是责任落实有序,法治意识显著提高。二是领导带头学法,法治观念显著提升。三是进一步优化机制,法治建设显著增强。四是积极拓宽渠道,践行“全过程人民民主”。面对2022年法治政府建设的更高要求,一是要坚持以习近平法治思想为引领,为推进全面依法治镇工作落实新举措。二是要坚持以人民为中心,为深化镇域治理注入法治新元素。三是要持续推动提升居民法治素养,为夯实法治社会建设提供新动能。

镇党委书记、镇法治委员会主任卞晓清指出,召开法治委员会全体会议目的在于对新泾镇法治建设工作进一步全面部署,进一步动员大家统一思想、深化认识、突出重点、落实责任。要全面完成法治建设的各项目标必须做到:坚持党管法治,强化法治引领作用;坚持聚焦重点,营造浓厚法治氛围;坚持依法行政,提升镇域发展软实力;坚持聚焦镇域特色,打造新泾民俗法治品牌。

展现新作为 担当新使命

新泾镇召开计生协会第四次会员代表大会暨换届选举大会



9月16日,新泾社区计划生育协会第四次会员代表大会召开。新泾镇副镇长殷晖,长宁区计划生育协会秘书长杜慧出席会议并讲话。

新泾社区计划生育协会会长顾榕梅代表第三届理事会向大会作了工作报告。总结回顾了协会五年来在加强基层组织建设,强化计生宣传服务,突出计生关怀服务等方面的工作情况。

会议根据《中国计划生育协会章程》规定和区计生协关于换届的工作要求,按照程序,规范地进行了新泾社区计划生育协会换届工作。审议通过了《新泾社区计划生育协会第三理事会工作报告》,选举产生新一

届理事会和监事会,会长、副会长、秘书长,审议通过了聘任副秘书长的决议。

殷晖肯定了上一届新泾社区计划生育协会取得的工作成效,同时指出,新一届协会要凝心聚力,服务大局,增强工作使命感和责任感,以奋发有为的精神状态开创工作新局面;要整合资源,融通联动,开展丰富多彩的宣传服务活动,不断提升群众的获得感;要与时俱进,开拓创新,强化协会自身建设,不断促进人口长期均衡发展与家庭和谐幸福。

杜慧对大会的圆满召开表示祝贺,并对新一届理事会今后的工作提出了明确希望。一是要围绕中央的决定,充分发挥密切联系群众的优势,落实好协会的重点任务。二是要充分发挥理事和会员的作用,激发协会的生机与活力,提升协会综合服务能力。三是要深入挖掘自身优势,不断提升服务能级。

今后,新泾社区计划生育协会将以本次换届为契机,充分发挥理事和会员的带头引领作用,建立健全向基层、服务为先、贴近群众的服务体系,以全心全意为人民服务为宗旨,团结动员广大协会会员奋力开创计生协事业高质量发展的新局面,为优化生育政策、促进人口长期均衡发展与家庭和谐幸福做出积极贡献。

魅力新泾青春绽放 昂扬奋进继往开来

共青团长宁区新泾镇第二十二次代表大会顺利召开



9月19日,共青团长宁区新泾镇第二十二次代表大会顺利召开,大会回顾和总结了镇第二十一届团委的工作,明确了未来五年的目标任务,选举出共青团长宁区新泾镇第二十二届委员会和新泾镇出席共青团长宁区第十六次代表大会代表,动员全镇团员青年锐意进取,开拓创新,为新泾新一轮转型发展贡献青春与智慧。

镇党委书记卞晓清指出,当前新泾正处于发展的关键时期,既有新建制纳入虹桥商务区核心区的重大机遇,也面临着社会管理的提升突破,镇团委和各级团组织要围绕中心担当使命,团结引领广大团员青年建功新时代,要聚焦急难愁盼问题,有效提高服务青年的能力,要加强自身建设,着力提升各级团组织的活力,努力在新泾镇建设“绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园”中激扬青春风采,书写奋斗华章,以实际行动迎接党的二十大的胜利召开。

何铁璇代表团区委,对新泾镇团委过去五年取得的工作成绩给予了充分肯定,并对新泾镇团的工作提出了三点希望:一是强化政治



引领,坚持用马克思主义中国化最新成果武装团员青年头脑;二是强化使命担当,坚持把围绕中心服务大局作为工作主线,助推长宁四力四城建设;三是树立服务意识,深入践行“人民城市”理念,着力打造青年发展型城区。

沈余音代表共青团新泾镇第二十一届委员会向大会作题为《魅力新泾青春绽放 昂扬奋进继往开来》的工作报告。与会代表对报告进行了认真审议。到会的77名代表以无记名投票方式,选举产生了13名共青团长宁区新泾镇第二十二届委员会委员及7名新泾镇出席共青团长宁区第十六次代表大会代表。